Testaufgabe zum Bereich 

das erforderliche Gleichungssystem lösen. 

Selbsteinschätzung vor der Bearbeitung der Testaufgabe:

	Ich kann
	sicher


	ziemlich 
sicher
	unsicher
	sehr 
unsicher
	Ich habe für diesen Bereich gearbeitet

	
	
	
	
	
	gar nicht, weil ich das schon konnte
	ein wenig
	recht viel
	ausge-sprochen intensiv

	das erforderliche Gleichungssystem lösen
	
	
	
	
	
	
	
	


 Bitte kreuzen Sie an:

Aufgabenstellung

Löse folgende Gleichungssysteme:

a)  I 
 x+2y+z    =1

      II 
2x+y-z     =-1

 III 
–x+2y+2z =1

b) I
2a-3b+c-d   =19

II
4a+5b-2c-d  =-1
III
-a+b-2c+3d  =-16
IV
3a-2b+c+2d =13

Selbsteinschätzung nach der Bearbeitung und dem Vergleich der Lösungen.

Bitte kreuzen Sie an:

	Ich kann
	sicher


	ziemlich 
sicher
	unsicher
	sehr 
unsicher
	Meine Selbsteinschätzung war richtig

	
	
	
	
	
	stimmt
	stimmt teilweise
	stimmt eher nicht
	stimmt gar nicht

	das erforderliche Gleichungssystem lösen
	
	
	
	
	
	
	
	


Mein Fazit zur Aufgabe und zu meiner Selbsteinschätzung:










